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Malacká Šport aréna získala titul Stavba roka 
2025 v kategórii Mimoriadna kvalita realizácie 
stavby. Autorom architektonického riešenia je 
Ing. arch. Pavol Citovický v autorskej spolupráci 
s Ing. arch. Stanislavom Cesnakom. 
Vyhlasovateľom súťaže Stavba roka je 
Združenie pre rozvoj slovenskej architektúry 
a stavebníctva. Šport aréna je už na športovej 
mape etablovaným priestorom. Využíva ju 
verejnosť (korčuľovanie, bedminton, hokejové 
partie, sauna, vírivka), školy a športové kluby. 
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Šport aréna je Stavbou roka 2025



Zázemie na tréningy tu našli mladí reprezentanti 
SR v hokeji, florbalisti či krasokorčuliar Adam 
Hagara. Šport aréna je tiež dejiskom domácich 
extraligových zápasov hádzanárskeho tímu HC 
Záhoráci. V medailóne počas slávnostného 
galavečera zaznelo: „Šport aréna je situovaná 
v bývalej industriálnej lokalite Píla, ktorá sa 
mení na novú mestskú štvrť. Komplex tvoria dve 
športové haly so spoločným zázemím navrhnuté 
ako tréningové centrum s možnosťou 
organizácie turnajov a podujatí. 
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Šport aréna je Stavbou roka 2025



Architektúra reaguje na veľký objem stavby 
dynamickou hmotou a lamelovou fasádou, ktorá 
mení svoj výraz v závislosti od pohľadu. 
Konštrukčne je objekt  riešený z pohľadového 
betónu v kombinácii s drevom a sendvičovými 
panelmi s priznanými inštaláciami. Súčasťou sú 
priestory pre verejnosť, obchod, regeneráciu 
športovcov, ubytovanie, technické zázemie 
a fotovoltické panely na strechách.“
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Šport aréna je Stavbou roka 2025



Cenu si osobne prevzal P. Citovický spolu so 
svojimi kolegami. „Ďakujem ľuďom, ktorí do 
projektu dali svoju energiu, mestu Malacky, 
kolegom, realizátorovi. Absolútnym motorom 
celého projektu bol primátor Malaciek Juraj 
Říha, bez ktorého by aréna nevznikla. My ako 
architekti sme splnili vízie mesta,“ povedal 
P. Citovický pri preberaní ceny. 
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Šport aréna je Stavbou roka 2025



Primátor J. Říha na svojej sociálnej sieti dodal: 
„Ďakujem opätovne aj poslancom, že sme 
spoločne prijali odvážne rozhodnutie a dali 
verejnosti dielo, ktoré má regionálny presah.“

Keďže dôstojný stánok si okrem športu zaslúži 
aj kultúra, mesto pripravuje projekt kultúrneho 
domu, ktorý tu dlhodobo chýba.

www.arenamalacky.sk

Text: Ľ. Pilzová, foto: S. Osuský, big agency 
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Šport aréna je Stavbou roka 2025

http://www.arenamalacky.sk/
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Cyklolávku oficiálne otvorili

Nová cyklolávka ponad D2 je oficiálne otvorená. 
„Je ukážkovým príkladom spolupráce medzi 
štátom a samosprávou,“ povedal minister 
dopravy SR Jozef Ráž pri symbolickom prestri-
hnutí pásky. „Je to veľmi pekná stavba a presne 
ten typ cyklotrasy, aké potrebujeme a aké sme 
očakávali od možnosti Plánu obnovy.“            
Cyklolávka predstavuje bezpečné prepojenie pre 
peších a cyklistov, ktorí smerujú do lokality Na 
majeri, prípadne k rybníkom alebo do lesov.

15/77 30. 4. 2026



Cyklolávku oficiálne otvorili

„Je to míľnik, ktorý prepojil dve miesta mesta 
cez diaľnicu. Premostenie prináša bezpečnejšie 
a priamejšie spojenie medzi lokalitami Rádek 
a Na majeri. Zároveň zlepšuje podmienky pre 
peší a cyklistický pohyb v severnej časti 
Malaciek, kde doteraz diaľnica tvorila výraznú 
bariéru,“ pripomenul primátor Juraj Říha.            
Cyklolávka bola osadená v noci z 31. januára na 
1. februára počaws úplnej uzávery D2 v úseku 
Malacky – Kúty. Meria 46 metrov a váži 80 ton. 
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Cyklolávku oficiálne otvorili

Je súčasťou cyklotrasy Duklianskych hrdinov 
– Na majeri, ktorá sa začína pri vstupe do 
Zámockého parku (oproti Fytopharme), pokra-
čuje pozdĺž ulice Duklianskych hrdinov, popred 
nemocnicu a cez Rakárenskú ulicu. Na druhej 
strane diaľnice pokračuje po lokalitu Na majeri.
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Cyklolávku oficiálne otvorili

Projekt Cyklotrasa Duklianskych hrdinov 
– Na Majeri bol financovaný Európskou úniou 
z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti 
Slovenskej republiky.

                                                           -lp-/-otano-
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Cyklolávku oficiálne otvorili
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Cyklolávku oficiálne otvorili
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Cyklolávku oficiálne otvorili

21/77 30. 4. 2026



Cyklolávku oficiálne otvorili
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V sobotu 4. júla 2026 nás čaká referendum. 
Vyhlásil ho prezident SR Peter Pellegrini na 
základe petície, ktorú iniciovala 
mimoparlamentná politická strana Demokrati.
Petíciu podpísalo 384 512 občanov, pričom 
Kancelária prezidenta SR vyhodnotila 363 799 
podpisov ako platných. 

Pôvodná petícia strany Demokrati obsahuje 
tri otázky, referendum bude mať dve otázky. 
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Prezident SR vyhlásil na 4. júla referendum



Prvá – o požiadavke skrátiť volebné obdobie – 
je podľa prezidenta v rozpore s ústavou.

Referendové otázky:
1. Súhlasíte so zrušením tzv. doživotnej renty 
napríklad pre Roberta Fica, ustanovenej v para-
grafe 24a ods. 1 písm. b) zákona č. 120/1993 
Z. z. o platových pomeroch niektorých ústavných 
činiteľov SR v aktuálnom znení?
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Prezident SR vyhlásil na 4. júla referendum



2. Súhlasíte s tým, aby boli obnovené Úrad 
špeciálnej prokuratúry a Národná kriminálna 
agentúra?

Navrhovaná otázka, ktorá podľa prezidenta 
nespĺňa podmienky na vyhlásenie, znela: 
Súhlasíte s tým, aby Národná rada SR prijala 
uznesenie, ktorým skráti svoje IX. volebné 
obdobie a deň predčasných volieb do Národnej 
rady SR určí tak, aby sa konali do 180 dní od 
vyhlásenia výsledkov referenda?
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Prezident SR vyhlásil na 4. júla referendum



Referendum vyhlasuje prezident SR, ak o to 
petíciou požiada aspoň 350 000 občanov. 
Výsledky referenda sú platné, ak sa na ňom 
zúčastní nadpolovičná väčšina oprávnených 
voličov a ak je rozhodnutie prijaté 
nadpolovičnou väčšinou účastníkov referenda.

www.minv.sk/?referendum
 
-red-/TASR

26/77 30. 4. 2026

Prezident SR vyhlásil na 4. júla referendum



Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie

Kompletne zrekonštruovaná Rakárenská ulica 
je takmer hotová, a Malačania nový priestor 
využívajú. Súčasťou ulice sú nové chodníky, 
parkovacie miesta, nové dopravné značenie 
i nová cyklotrasa zo Zámockého parku cez 
cyklolávku ponad diaľnicu až do lokality Na 
majeri.
Nové prvky na ulici znamenajú aj nové dopravné 
situácie. Je preto potrebné pripomenúť si 
niektoré z pravidiel, ktoré treba mať pri užívaní 
novej ulice na pamäti.

27/77 30. 4. 2026



Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie

Cyklotrasa je pre cyklistov
Najmä v okolí nemocnice a aj ďalej na 
Rakárenskej sa stáva, že chodci nevyužívajú 
chodník, ale cyklotrasu. Cyklotrasa, respektíve 
podľa zákona „cestička pre cyklistov“, je 
vyznačená výraznou červenou farbou preto, aby 
bola ľahko rozlíšiteľná. I keď sa po kvalitnom 
hladkom povrchu cyklotrasy dobre chodí, chodci 
na cyklocestu nepatria. Riskujú tam kolízie či 
zbytočné konflikty s cyklistami.
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Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie
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Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie

Zároveň netreba zabúdať, že cyklotrasu môžu 
využívať nielen cyklisti, ale rekreační športovci 
na kolieskových korčuliach, kolobežkách či 
lyžiari-bežkári (ak nasneží). Používatelia športo-
vého náčinia môžu ísť aj po chodníku pre chod-
cov, avšak musia na ňom dodržiavať rýchlosť 
chôdze (do 6 km/h). Cyklotrasa je z tohto 
pohľadu „rýchlostná cesta“ kde je maximálna 
povolená rýchlosť 25 km/h. 
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Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie

Značný rozdiel medzi rýchlosťami i náročnejšie 
manévrovanie vo vyššej rýchlosti je jedným 
z hlavných dôvodov, prečo chodec nemá 
využívať cyklotrasu. Prípadná nehoda medzi 
chodcom a cyklistom môže mať veľmi vážne 
následky pre oboch.

Každý je zraniteľný
Názov „rýchlostná cesta“, súvisí s rozdielom 
medzi maximálnymi rýchlosťami na chodníku 
(6 km/h) a na cyklotrase (25 km/h).
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Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie

Žiada sa dodať, že aj keď je na cyklotrase 
prípustná vyššia rýchlosť, nie je to ekvivalent 
nemeckých diaľnic s neobmedzenou rýchlosťou. 
A práve tu sa dostávame k meritu veci: hoci 
cyklotrasa umožňuje cyklistom a užívateľom 
ďalšieho športového náčinia rýchlejší a efektív-
nejší pohyb, neplatí, že môžu po cykloceste 
jazdiť extrémne rýchlo.

Celý článok na www.malacky.sk
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Nová ulica, nová cyklotrasa, nové situácie
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Mesto spustilo mobilnú aplikáciu







Jarná deratizácia 

MsÚ Malacky určuje termín na vykonanie jarnej 
preventívnej celoplošnej deratizácie na území 

mesta Malacky

od 1. 4. 2026 do 31. 5. 2026

Subjekty uvedené nižšie sú povinné vykonať 
deratizáciu vo svojich objektoch, príp. v objektoch, 
kde na území mesta Malacky vykonávajú funkciu 
správcu, a to prostredníctvom firiem. 
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Jarná deratizácia 

Po vykonaní deratizácie treba zaslať pracovný list, 
resp. iný vierohodný doklad o výkone týchto prác 
obratom na MsÚ Malacky, útvar výstavby 
a životného prostredia. Nedodržanie týchto 
povinností bude postihované v zmysle platných 
právnych predpisov. Povinné subjekty na vykonanie 
preventívnej deratizácie sú najmä vlastníci, príp. 
správcovia: v objektoch školských zariadení, 
zdravotníckych zariadení, zariadení sociálnych 
služieb, bytových a polyfunkčných domoch, 
rodinných domoch - v prípade chovu hospodárskych 
zvierat, 
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Jarná deratizácia 
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v suterénnych a pivničných priestoroch objektov, 
v areáloch živočíšnej výroby, v areáloch potravinár-
skej výroby a v potravinárskych prevádzkach, 
v reštauračných zariadeniach, v skladoch potravín, 
v skladoch ďalších komodít a na skládkach 
komunálneho odpadu.

Útvar výstavby a životného 
prostredia, MsÚ Malacky 















Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Prvomájové Malacky 2026
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Program kina

Michael
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2 hodiny 5 minút

Životopisný, Dráma 

Vstupné: 6 €

Sobota 2. 5. 19.00 h
Nedeľa 17. 5. 19.00 h

30. 4. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

DIABOL NOSÍ 
PRADU 2
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1 hodina 49 minút

Komédia, dráma 

Vstupné: 6 €

Piatok 8. 5. 19.00 h

30. 4. 2026

Vstupné: 6 €





-

Žigmund
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PiatokPiatok

SobotaSobota



Žigmund

Galina
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SobotaSobota

NedeľaNedeľa



Galina

Florián
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NedeľaNedeľa

PondelokPondelok



Spoločenská kronika

Uzavretie manželstva:
neboli

Narodenia: neboli

Úmrtia:

Ivan Kázmer (*1959), bytom Malacky

od 19. 4. 2026 do 26. 4. 2026
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Predpoveď počasia

dnes

zajtra

pozajtra polooblačno

zdroj: meteo.sk
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 Pozor na diviaky

Upozorňujeme verejnosť, že v širšej oblasti karanténnej 
stanice (Stupavská ulica pri sídlisku Juh) bol zazna-
menaný zvýšený výskyt diviačej zveri. Žiadame 
všetkých ľudí, pohybujúcich sa v tejto lokalite, o zvý-
šenú opatrnosť. Majiteľov psov prosíme, aby ich držali 
na vôdzke. Ďakujeme za porozumenie.

-red-/foto: ilustračné
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Záhoráci sa rozlúčili s Čiričom prehrou

Hádzanári HC Záhoráci ukončili svoju sezónu 
v Niké Handball extralige prehrou proti ŠKP 
Bratislava 29:33. Už pred týmto duelom boli 
jasné dve veci – že sa Záhoráci medzi 
slovenskou elitou zachránia a že tréner Bojan 
Čirič ukončí po sezóne svoje päťročné pôsobenie 
v klube. Odchádza ako úspešný stratég, ktorý 
Malačanov dotiahol do historického play-off 
a v tejto sezóne ich taktiež napriek ťažkej 
situácii zachránil v extralige. 
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Záhoráci sa rozlúčili s Čiričom prehrou

Diváci videli emotívne chvíle v ŠPORT Aréne po 
záverečnej siréne. Okrem trénera Čiriča sa klub 
rozlúčil aj s viacerými hráčmi, ktorí zaň dlhšie či 
kratšie bojovali v extralige. Sú nimi Jakub Jánoš, 
Jakub Krajčír a Lazar Spasič. Končí aj tímový 
vedúci Branko Grich.

Celý článok na www.malacky.sk
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Záhoráci sa rozlúčili s Čiričom prehrou
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